Matematika I SKUPIAAL = T i sasaeessessetens

1) Urcete definicni obor funkce:

f(x)=+x" —x—2+ln_x_3

—X

2) Vypocitejte limitu
lim x*e™*
3) Urcete intervaly, na kterych je funkce f(x) = 4x” —3x* rostouci ci klesajici, najdete
lokalni extrémy.

2x% —
4) Najdéte vSechny asymptoty funkce f(x)= ;C i
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Matematika I skupina A2

1) Urcete definicni obor funkce:
=2 x? -z 412)
S5+x

2) Vypocitejte limitu
. 2arctg3x
lim——=—

x—0 S5x

3) Urcete intervaly, na kterych je funkce f(x) = xInx konvexni ci konkavni, najdete

inflexni body.

-4
4) Urcete rovnici tecny a normaly ke grafu funkce f(x)= zx v bode T =[2; ?].
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Matematika I

skupina Bl s
1) Urcete definicni obor funkce:
In{x* +x-6
L : )
X—Xx

2) Vypocitejte limitu

" log x

oo ] —x

3) Urcete intervaly, na kterych je funkce f(x) = e 2 konvexni ci konkévni, najdete
inflexni body.

4) Najdete inverzni funkci k funkei f(x) = 3** 4+ 2. Urcete definicni obor a obor hodnot
obou dvou funkeci.
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Matematika I SkEpina B =L e S R e

1) Urgete definiéni obor funkce:

f(x):ln24x+6—\/x2—6x+5
X

2) Vypocitejte limitu
4x

lim

x—=0 Jx

2
. _— 4 —_ e
3) Urd&ete intervaly, na kterych je funkce f(x) = x + — rostouci ¢i klesajici, najdéte
X
lokélni extrémy.

4) Urdete rovnici teény ke grafu funkce f(x)=In(2x +1) v bod¢ T[0;?] a pomoci
diferencialu vypocitejte pfibliznou hodnotu funkce £(0,01).
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Matematika I skupina C1

1) Urcete definicni obor funkce:

2
f(x) _ ln!x +6:+8)_m
x T
2) Vypocitejte limitu
lim arcsin x

x—0 l_ex

3) Urcete intervaly, na kterych je funkce f(x) = x’e™ rostouci ci klesajici, najdete
lokélni extrémy.

4) Najdete rovnici inverzni funkce k funkci f(x) =log, (x + 3)— 4. Urcete definicni obor
a obor hodnot obou funkei.
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Matematika I SkUpIMEIED " « = -2l LT e S R

1) Ur&ete defini¢ni obor funkce:
In(-x* +x+12)

= e
=

XCOS X

2) Vypocitejte limitu

lim —
=0 2sin x

3) Urcete intervaly, na kterych je funkce f(x) = x + % konvexni ¢i konkavni, najdéte
¥
inflexni body.

4) Ur&ete rovnici te¢ny a normaly ke grafu funkce f(x) = 3x? = 24/x vbod& T[1,?].
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Matematika I SkpIn A R e e e e e e e

1) Urcete definiéni obor funkce:
fix)= 1n——~\/x —-4x+3

2) Vypocitejte limitu
arctg2x

lim -
x=0 2 aresin x

3) Urd&ete intervaly, na kterych je funkce f(x) = 1e rostouci ¢i klesajici a najdéte
+x

lokalni extrémy.

4) Najdé&te rovnice vSech asymptot funkce f(x)= 3);:_—11 .
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Matematika I Sleipinat D2 5 s SRR e e et

1) Urcete definiéni obor funkce:

o 2x+3

+1n(—x2 +2x+8)

2) Vypocitejte limitu
. Al+x-1
lim

x—0 X

: 1 s A
3) Urd&ete intervaly, na kterych je funkce f(x) = x* + — konvexni & konkavni, najdéte
X

inflexni body.

4) Najdéte rovnici teény a normaly ke grafu funkce f(x)= e " v bodg T2
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Matematika I skupina Bl - © 0 s

1) Urcete definicni obor funkce:

e ln!x +2x!
o

2) Vypocitejte limitu

3) Urcete intervaly, na kterych je funkce f(x) = 3x° —5x* + 4 konvexni ci konk4vni,
najdete inflexni body.

4) Urgete rovnice viech asymptot funkce f(x)=xe ™.
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Matematika I skupina B2 = 0000 sssstessseenseaseseesissis

1) Urcete definicni obor funkce:

Inlx* —x—6
A =) )
dx—x
2) Vypocitejte limitu
. Inx-2
lim

o x 4]

3) Urcete intervaly, na kterych je funkce f(x) = -2 +12x — x* rostouci ci klesajici a
najdete lokalni extrémy.

4) Urcete rovnici tecny ke grafu funkce f(x)=xInx v bode T[1;7] a pomoci
diferencialu vypocitejte pribliznou hodnotu £(1,01).
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Matematika I SKUPIMAEL T o L e s aas

1) Urcete definicni obor funkce:

2x—4
x) =1Inlx* —4x-5)+
/) ( ) 3x-5
2) Vypocitejte limitu
. Xlnx
lim
x>0 2x 41

3) Urcete intervaly, na kterych je funkce f(x)=x*+2x* —12x*konvexni ci konkavni,

najdete inflexni body.

4) Najdéte vSechny asymptoty funkce f(x) = xlz_+ :
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Matematika I

skupina F2

1) Urcete definicni obor funkce:

f(x) =In _33‘_’;

2) Vypocitejte limitu

3) Urcete intervaly, na kterych je funkce f(x) = ; E =
+x

rostouci ci klesajici a najdete

lokélni extrémy.

4) Napiste rovnici te¢ny a normaly ke grafu funkce f(x)= x* +2x vbode T[1;?]
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